
ATA DA (2ª) segunda SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO PERÍOIDO 

LEGISLATIVO DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 06 (SEIS) DE 

MAIO DE (2020) DOIS MIL E VINTE.  

AOS (06) SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE (2020) DOIS MIL E VINTE, AS 19:30 

HS (DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (2ª) SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO (7º) SÉTIMO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A  PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE CUMPRIMENTOU A 

TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA, PASSOU A PALAVRA PARA A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A CHAMADA REGIMENTAL, 

APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM PRESENTES EM NUMERO DE (06) 

SEIS, OS SEGUINTES EDÍS: CARLOS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, CÍCERO SILVA DE 

SOUZA, GILIANE TORRES DE SOUZA, MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE LIMA, PATRICIO 

TENORIO TORRES, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA, DEIXANDO DE COMPARECER 

EM NÚMERO DE (03) TRES OS EDÍS  ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE COM 

JUSTIFICATIVA, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, TARCIZIO PEDRO DE LIMA. DEPOIS DE 

VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS DE UM (1/3) UM TERÇO, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM SEGUIDA AUTORIZOU A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA DA MESA A PROCEDER A LEITURA DA PAUTA DA SESSÃO O QUE FOI 

PRONTAMENTE ATENDIDO PELA MESMA QUE FEZ A LEITURA DOS ITENS 

CONSTANTES: APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO Nº 004/2020 QUE DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO 

DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO Nº 005/2020 QUE ALTERA O ART. 1º E 2º, DA 

LEI MUNICIPAL Nº 532, DE 25 DE MARÇO DE 2020, QUE AUTORIZOU O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO CORRENTE EXERCÍCIO NO 

VALOR DE R$ 1.750,00 (MIL SETECENTOS E CINQUENTA REAIS), SOMENTE NO QUE 

CONCERNE A DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS 

CORRELATAS. ATO CONTÍNIO, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A APRECIAÇÃO DOS 

REFERIDOS PROJETOS DE LEI O QUE FOI PRONTAMENTE ACEITO POR TODOS OS 

SENHOREES EDÍS, SOLICITOU DA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE FIZESSE A LEITURA DOS 

PROJETOS EM PAUTA, EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI 004/2020 OBTENDO A VOTAÇÃO FAVORAVÉL DE TODOS OS EDÍS 

PRESENTE NA SESSÃO FICANDO APROVADO O PROJETO POR UNANIMIDADE. DANDO 

SEQUENCIA A SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A VOTAÇÃO DO PROJETO DE 

LEI 005/2020 SENDO O MESMO TAMBÉM APROVADO POR UNANIMIDADE DESTA 

CASA LEGISLATIVA. APÓS A VOTAÇÃO, O SENHOR VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO 

SOUZA USOU A PALAVRA PARA DIZER QUE JAMAIS DEIXARIA DE VOTAR NESTE 



PROJETO PARA CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS PARA O MUNICIPIO PRINCIPALMENTE 

NESTE MOMENTO DE PANDEMIA, AINDA EM SUA FALA DISSE QUE NÃO PODE 

CONCORDAR COM A ATITUDE DE TER DEMITIDO UM AGENTE DE SAÚDE, FALOU 

SOBRE A QUADRA DE ESPORTES QUE ESTÁ CEDIDA PARA UMA EMPRESA DA 

ENERGIA EÓLICA E QUE TAMBÉM NÃO CONCORDA COM ESSA ATITUDE, ACHA 

EXTREMAMENTE ERRADO E QUE ESSAS EMPRESAS NÃO TEM NENHUMA 

CONSIDERAÇÃO COM A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO, FALOU AINDA SOBRE O 

DECRETO DE REAJUSTO DO SALÁRIO DOS AGENTES POLITICOS DISSE QUE ESTÁ 

SENDO ELABORADO E QUE EM BREVE SERÁ APRESENTADO PARA A VOTAÇÃO.   

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA, EM 

SEIS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 

 


